

沈祖堯勉學子拒不良引誘

冀帶學生赴貧窮地區體驗助人

【本報訊】獲提名為香港中文大學新校長候選人的「沙士英雄」沈祖堯日前表示，當上校長的熱忱與做醫生救人、做教授教學生一樣，三者皆愛。他慨嘆「香港女兒」謝婉雯醫生在沙士中不幸殉職，生命無常；並希望帶領學生到貧窮落後的地區，讓他們明白施比受更為有福。另外，沈祖堯將於下周四開始，一連三日分別接受中大教務會、教職員、學生及校友諮詢，而海外校友也可在下星期日透過視像會議進行諮詢。

因應中大校長劉遵義明年六月三十日任滿退休，中大校長遴選委員會日前向大學校董會一致通過：推薦現任中文大學逸夫書院院長沈祖堯為第七任校長候選人，中大將於下月十日舉行特別會議，為聘任校長下決定。

成為校長候選人後，沈祖堯日前首度出席公開活動，應邀到屯門深培中學福音周演講，與同學分享他對生命的看法。有學生問及沈教授最熱愛的崗位是醫生、教授抑或校長？沈祖堯回應說，三者皆愛。他表示，醫生可醫治及鼓勵病人；而教育下一代更是不可或缺；在學生方面，他希望能幫助他們擴闊視野，他將會帶領學生到貧窮落後的地區，讓他們體會真正不幸者的需要，明白「施比受更為有福」的道理。從而能以自己所擁有的去幫助有需要的人，令世界變得更美好。

懷念謝婉雯醫生

沈祖堯以有「香港女兒」之稱的謝婉雯醫生的不幸離世，與另一位沙士病者的警務人員能倖倖生還作對比，訴說生命的無常，「染上沙士初期，謝醫生還能有說有笑，積

極鼓勵身邊人，與負責醫治她的主診醫生商議如何進行治療，認為自己很快會康復，再返回工作崗位。可是，不到一星期，她的病情急轉直下，被送入深切治療部，陷入昏迷狀態，用機器幫助呼吸，不久便撒手人寰。」

珍惜生命有作為

沈教授說，世間上很多事往往在意料之外，無人能掌握，就算是堂堂大國手亦一樣無計可施。透過「沙士」期間抗疫的經驗，教他更珍惜生命。他希望透過這次座談會分享，令中學生明白要珍惜生命，在瞬息萬變的世代中，學生面對當今社會上衆多不良的引誘下，仍能堅持個人原則，成為正面、積極、有作為的年輕人。

深培中學的黃永聯老師表示，沈教授的分享就如一道清流，能洗滌學生的心靈，鼓勵同學對抗現今社會上許多不公義、虛假、浮面失真、自我中心、追求物質享受等現象，重拾年輕人應有的價值。沈祖堯的話語令該校學生受益良多，不少同學在會後表示深受啟發，並會銘記其金石良言。

資歷認可收近千申請

【本報訊】政府於去年六月起在三個行業推行「過往資歷認可」試驗計劃，為擁有工作經驗的從業員評估資歷。教育局局長孫明揚昨天書面答覆黃定光議員在立法會會議提問時表示，截至九月底，「過往資歷認可」評估機構共收到九百五十七個申請，當中以申請認可資歷架構第三級的資歷為主，約佔申請總數的七成。

另外，申請人數以印刷及出版業最多，為四百三十六人。申請人數佔印刷及出版業、美髮業和鐘表業的從業員總人數的百分比

分別約為一點五、一點四和一點一。

另外，政府在推廣「過往資歷認可」機制方面，聯同評估機構在過去一年展開了一系列的宣傳及推廣工作，其中包括舉辦了十九個針對三個試行行業的展覽或推介活動，個別走訪了一百一十四間業內商會、工會、機構或公司，出席了二十一次由商會或工會舉辦的推介活動，接受了十四次傳媒專訪，在十份報章或行業雜誌刊登了專題廣告，亦先後派發了一萬五千份宣傳單張。



過往資歷認可收近千申請，印刷及出版業最多
(資料圖片)

拍賣公告

我公司受大連市中級人民法院委託，對以下標的第三次進行整體公開拍賣：

1、在建港口大連松木島港。該港位於瓦房店市炮台鎮松木島村，東經121°47'，北緯39°29'。用海面積共約23.062公頃，其中約9.192公頃用於填海（國海證042101984號《海域使用權證書》，海域使用權登記編號為21000020050049號；國海證051202822號《海域使用權證書》，海域使用權登記編號為大瓦海漁登（2005）471號；國海證042101985號《海域使用權證書》，海域使用權登記編號為21000020050050號）；

2、上述在建港口區內在建工程（別墅、住宅樓、海員辦公樓、暫舍、彩鋼板房等）合計建築面積約13977.4平方米以及港區內水渠（長426米、高5.2米）；

3、機器設備、建築物資等共計29項，詳單請諮詢本公司；

4、船舶兩艘。松木島2號貨船、瑞華輪貨船，國籍均為中國。《船舶所有權登記證書》登記號碼分別為P070406990045號和03000500140號；

5、轎車6輛（遼BDP811美國福特領航員越野車、遼BDP812奧迪A6L1.8T轎車、遼BDP813奧迪A6L1.8T轎車、遼BDP815奧迪A6L1.8T轎車、遼BDP816豐田皇冠TJ7300轎車、遼BDP817豐田皇冠TJ7300轎車），特種車4輛（汽車起重機、翻斗車、灑水車、解放半掛貨車）；

6、位於大連市中山區都市海景小區3號樓1單元11躍12樓2號辦公用房，建築面積約289.94平方米。

第三次（本次）拍賣保留價為1.816億元人民幣（第二次拍賣保留價為2.125億元人民幣）。

洽詢標的詳細情況請致電本公司。

展示時間：2009年10月29日至2009年11月12日

展示地點：標的所在現場；部分車輛存放在大連市公安局經偵大隊院內。

拍賣時間：2009年11月13日10時

拍賣會地點：中國大連市西崗區長春路171號香洲花園酒店三樓槐花廳

聯繫人方式：0411-82822325、15941111950 孫先生

注意事項：有意競買者，請於2009年11月12日15時前持有效證件到大連市中級人民法院交納競買保證金（聯繫人：王先生，聯繫電話：0411-83775217）。

交付保證金後，於2009年11月12日17時前持收據及相關證件到本公司（大連市中山區獨立街19號遠大大廈A座1802室）辦理競買手續。

本次拍賣活動受大連市中級人民法院監督，監督電話0411-83775208。

大連物華拍賣有限公司



事隔多年，
中大候選校長沈祖堯仍痛惜謝婉雯在沙士時殉職
(本報攝)

兩尖子棄「錢途」從音樂 科大工商管理生為興趣輟學

【本報訊】記者周國良報道：法律系和工

商管理課程一直是尖子的熱門選擇，但兩位高

考成績優異生郭浩賢和謝永鈺，甘願放棄大好

「錢途」，選讀浸會大學的音樂系。一位希望

如日劇《交響情人夢》男主角般，遠赴西方古

典樂之鄉歐洲攻讀音樂。另一位只希望以興

趣作為事業，生活開心便於願足矣。

雖然不少本港兒童自幼便學習樂器演奏，但在商業掛帥的香港社會來說，究竟有多少人

最終會以音樂為其一生事業？浸大兩位音樂系

一年級同學郭浩賢和謝永鈺，不理世俗的目光

，以音樂昇華人生。

郭浩賢六歲開始學拉小提琴，現已達演奏

級水平。他中學時代加入學校管弦樂團，中四

首次當上樂團指揮。「小學時代我對拍子和音

節都很敏感，就算沒看過曲譜也能彈奏一首簡

單的樂曲，被人讚有天分卻不太喜歡小提琴。

升上中學後遇上石家豐老師，給了我很多的表

演機會，領我進入音樂的道路。」

音樂出眾之餘成績亦優異，郭浩賢在會考

取得二十八分。今年高考更得到三優成績，雖

然音樂是他人生的一部分，但若作為職業則是

另一回事。

郭浩賢除了接受大學的音樂訓練，更學習

德文，接觸多些外國的西方古典樂世界。夢想

到西方古典樂之鄉歐洲攻讀音樂研究生課程，

將來能有自己的樂團，以興趣為終身事業。

與郭浩賢相比，謝永鈺的音樂在中學才開

始，擅長長笛，已達演奏級。恰巧謝永鈺在高

考取得一優三良成績，便考入出路不俗的科技

大學工商管理學系。『那時親戚朋友都說好，

說前途無憂了。』但經歷一年商科生活後卻發

覺興趣不在商科，「上堂只為見朋友，課程根

本全聽不入耳，最後輟學了。」

謝永鈺決定用一年時間好好準備音樂系的

入學試，利用人少的時間回中學練習樂器，勤

讀音樂史，並考回演奏級資歷，最終在今年考

入浸大音樂系。



兩位於高考取得佳績的尖子郭浩賢（右）和謝永鈺，甘願放棄大好「錢途」，選擇入讀音樂系，追求理想人生
(本報攝)

投資署不涉海外推高教

【本報訊】回應日前報道，投資推廣

署發言人說，投資推廣署職權並不涉及到

海外推廣高等教育。投資推廣署致力推廣

香港的營商優勢以吸引外來投資者，向有

意在港開展或擴充業務之海外、內地及台

灣企業提供服務及支援。每年投資推廣署

協助數以百計企業，擴展其在港的業務至

其他亞洲地區，尤其是中國內地。

意在港開展或擴充業務之海外、內地及台

灣企業提供服務及支援。每年投資推廣署